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ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ  ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Να βρεθεί η συνισταμένη των παρακάτω τριών δυνάμεων.
                                         
Ακολουθώ τη σειρά:                                                                                     y

α)                                  F2=20N                                           β)                                       F2

                                              F1=10N                                                                 60°          F1         x          
                                                                                                     30°

                                                                                       Γράφω τους δύο άξονες x,y που είναι κάθετοι μεταξύ
F3=10√3Ν                                                                      τους. Η επιλογή των αξόνων γίνεται από εμάς. 

                                                                                                                                              y 
γ)                        y                                                                            δ) 
                                         F2                                                                                                      F2y                                                  
                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                     
                                                F1      x                                                         F3x                      F2x      F1            x   
       
          F3                                                                                                             F3y                    

Αναλύω τις δυνάμεις που δεν βρίσκονται στους                            Στη θέση των τριών δυνάμεων, υπάρχουν τώρα
άξονες σε δύο συνιστώσες την κάθε μία.                                     πέντε ισοδύναμες δυνάμεις.

ε)                y                                                               στ)                           y                             
                        
                Fy                                                                                                Fy           Fολ                  

                                   Fx                    x                                                                                 θ°                    x

                                                                                                                                         Fx
Οι δυνάμεις έχουν αντικατασταθεί από δύο που είναι                  Με το πυθαγόρειο θεώρημα υπολογίζω τη συνισταμένη
κάθετες μεταξύ τους.                                                  δύναμη 
Fx=F1+F2x-F3x=10+10-15=5N
Fy=F2y-F3y=10√3-5√3=5√3N                                                                                                      


